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ІНВЕСТИЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВПРОВАДЖЕННЯ 

ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ТУРИСТИЧНОМУ БІЗНЕСІ 

 

Розвиток інноваційних технологій підприємства туристичного 

бізнесу є важливою умовою забезпечення його конкурентних переваг. 

В кризових умовах сьогодення формування міцного інноваційного 

потенціалу підприємства обмежується дефіцитом фінансових ресурсів, 

які є органічною складовою інноваційного потенціалу, що визначає 

можливості та масштаби реалізації інноваційної діяльності 

підприємства.  

У сучасних умовах підвищується роль фінансових ресурсів як 

складової формування інноваційного потенціалу підприємства 

туристичного бізнесу, та особливої актуальності набувають питання 

удосконалення науково-методичних підходів до її оцінки задля 

отримання достовірного та повного розуміння існуючих умов та 

можливостей фінансування підприємства.  

Активізація інноваційної діяльності можлива тільки на основі 

розвиненої системи фінансування, що покликана забезпечувати 

вирішення таких найважливіших завдань: 

  створення необхідних передумов для швидкого та 

ефективного впровадження нововведень у всіх ланках  господарського 

комплексу країни, забезпечення її структурно-технологічної 

перебудови; 

  збереження і розвиток стратегічного науково-технологічного 

потенціалу в пріоритетних напрямах розвитку; 

  створення необхідних матеріальних умов для збереження 

кадрового потенціалу науки і техніки, запобігання його відтоку за 

кордон. 

Елементами цієї системи виступають: 

  сукупність джерел надходжень коштів; 

  механізм акумуляції грошових надходжень та їхнього 

вкладання в інвестиційні проекти і цільові програми; 

  механізм контролю за інвестиціями, включаючи систему 

зворотності і оцінки ефективності використання власного і позикового 

капіталів. 

Успіх інноваційної діяльності значною мірою встановлюється 

формами її організації і способами фінансової підтримки. Мірою того, 

як нові наукові розробки і технології стають основоположними 
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складовими національної безпеки держави, розвинені країни знаходять 

різноманітні можливості для підтримки й розвитку інновацій. При 

цьому поширюється різноманітність методів фінансування 

інноваційної діяльності і спектр заходів з непрямої підтримки 

інновацій. 

Принципи організації фінансування інноваційних технологій 

мають бути орієнтовані на множинність джерел фінансування, на 

гнучкість і динамічність окремих елементів системи і припускати 

швидке і ефективне впровадження інновацій з їх подальшою 

комерціалізацією, що забезпечує зростання фінансової віддачі від 

інноваційної діяльності. Для цього необхідно витримати дві головні 

умови: активізувати державну інноваційну, науково-технічну і 

промислову політику і готовність підприємців перейти до активного 

інноваційного розвитку. 

Серед основних принципів побудови ефективної системи 

фінансування інновацій можна виділити: 

  чітку цільову орієнтацію фінансової системи – її зв’язок із 

завданням швидкого та ефективного впровадження сучасних науково-

технічних досягнень; 

 логічність, обґрунтованість та юридичну захищеність 

використаних прийомів і механізмів; 

  множинність джерел фінансування; 

  широту і комплексність системи, тобто можливість охоплення 

максимально широкого кола технічних і технологічних нововведень і 

напрямів їхнього практичного використання; 

  адаптивність і гнучкість, що припускає постійне 

реформування як всієї системи фінансування, так і її окремих 

елементів відповідно до змін зовнішнього середовища з метою 

підтримки максимальної ефективності. 

Порядок фінансування інноваційних проектів і структура 

інвестиційних ресурсів у кожному конкретному випадку має свою 

специфіку і безпосередньо пов’язаний з характером впроваджуваних 

нововведень. 

Так, в Україні фінансовим джерелом, що забезпечує розв’язання 

великомасштабних науково-технічних проблем, є кошти державного 

бюджету, за рахунок яких виконуються цільові, комплексні програми, 

фінансується Державний фонд фундаментальних досліджень, частково 

діяльність Державної інноваційної фінансово-кредитної установи, 

Фонд сприяння розвитку малих форм підприємництва у науково-

технічній сфері. 
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